

国奥新一期集训名单出炉 上海申花成“大户” 河南建业无人入选

□据 新华社

中国足协17日公布了男足国奥队新一期的24人集训名单，上海申花俱乐部共有5名球员入选，成为本期集训的“大户”。

国奥队今年要参加伦敦奥运会预选赛，为此刚上任不久的主帅布拉泽维奇需要更多的时间带领球队训练备战，这次球队将于2月22日至28日在上海市申花足球训练基地备战。布拉泽维奇本次一共入选5名申花小将，分别是王大雷、宋博轩、吴曦、姜嘉俊、董

学升，中超冠军山东鲁能俱乐部则只有郑铮和买提江两名球员榜上有名。

布拉泽维奇在春节前曾带着这支球队在昆明集训，这次也是他上任两个多月以来的第二期集训。

附国奥队名单：

山东鲁能：郑铮、买提江
上海申花：王大雷、宋博轩、吴曦、姜嘉俊、董学升
北京国安：雷腾龙
大连实德：赵宏略

成都谢菲联：张远、李健滨
江苏舜天：周云
浙江绿城：唐佳庶、巴力
陕西浐灞：李凯、饶伟辉
南昌八一：姜至朋
广州恒大：张琳芃
重庆：张健
上海东亚：顾超、颜俊凌
延边：朴成
湖北绿茵：梅方
北京八喜：张爽

先进球的都输了 欧冠联赛1/8决赛上演两场逆转大戏



阿森纳队球员范佩西(右一)在比赛中与队友庆祝进球。(新华社发)

□据 新华社

欧洲足球冠军联赛1/8决赛第一回合16日晚上演了两场逆转大戏，英超阿森纳队主场以2：1战胜西甲劲旅巴塞罗那队，意甲罗马队以2：3负于远道而来的俄罗斯顿涅茨克矿工队。

“枪手”开场后迅速进入状态，频繁对巴萨的球门构成威胁。面对阿森纳队的强势施压，巴萨选择通过更长时间的控球、倒脚稳住场上局面。梅西几次射门不中之后，比利亚在第26分钟利用快速反攻的机会，接梅西直传为巴萨建功。

下半场开始后，阿森纳队加强锋线实力，反攻势头颇为强劲。在第78分钟，范佩西接到克里希传球后，在接近零角度的方位打门得手，帮助主队扳平比分。士气大振的阿森纳队仅仅过了5分钟后，便由队长法布雷加斯直传法国中场纳斯里，后者助攻替补上场的俄罗斯人阿尔沙文破门。

双方的第二回合较量将于3月8日在巴萨主场诺坎普展开。

在当日进行的另外一场比赛中，即将易主的意甲罗马队在一球领先的情况下，被俄罗斯顿涅茨克矿工队连“挖”3球。虽然后半程勉力追回一球，然而终究以2：3落败

收场。

比赛开始后，主场作战的罗马队利用对方“乌龙”先声夺人。第28分钟，佩罗塔门前接队友传球头球回顶，结果皮球被对方后卫拉特碰进了自家大门。

然而上半场结束前，顿涅茨克队的雅德松、科斯塔和阿德里亚诺3位巴西人在13分钟内连入3球，迅速将原本欢腾喜庆的主队球场拖入了绝望的泥淖。罗马队在第61分钟扳回一球。

主场失利之后，罗马队晋级前景不甚明朗。3月8日他们将回访顿涅茨克，而对手主场已经连续53场不败。

罗纳尔多将协助巴西举办世界杯

□据 新华社

巴西传奇球星罗纳尔多于当地时间16日接受了巴西圣保罗州政府的一枚荣誉勋章，将协助该州举办2014年巴西足球世界杯。

圣保罗州州长阿尔克明当日亲自任命罗纳尔多为巴西世界杯组委会成员，并授予其一枚荣誉勋章，对其在足球领域铸造的传奇表示尊敬。“对我来说，能够帮助圣保罗州举办一届史上最成功的世界杯是非常荣幸的一件事情。”罗纳尔多说。

“外星人”罗纳尔多曾代表巴西队出战97场比赛，攻入62个球，并4次随队征战世界杯、2次夺冠。但在2006年德国世界杯后，他再也没有进入国家队。14日，罗纳尔多正式宣布退役。不过他表示，希望能够穿上国家队战袍，与心爱的队友再踢最后一场比赛。

李娜 澳网后“首秀”失利

□据 新华社

在16日进行的WTA迪拜网球冠军赛女单第二轮比赛中，首轮轮空的5号种子李娜以7：6(6)、6：7(6)、2：6不敌世界排名第25位的比利时选手维克梅耶尔，在澳网决赛之后的首场比赛中即告失手。

首轮轮空的李娜在开局之后发挥正常，第一盘通过抢七以7：6(6)取胜，并在第二盘抢七局中以6：2拿到了4个赛点。不过，维克梅耶尔随后爆发，连续将4个赛点一一化解，以8：6赢得了抢七局，并在接下来的决胜盘中轻松获胜。

赛后，维克梅耶尔十分兴奋，她说：“李娜是世界排名前十的选手，也是一个伟大的运动员，而且她在新赛季初的状态很好，所以我非常高兴能够赢得这场比赛。”

在第一轮中悉数过关的其他3朵中国“金花”均止步第二轮。彭帅以6：4、2：6和6：7(5)不敌来自白俄罗斯的7号种子阿扎连卡，张帅以3：6和1：6负于3号种子斯基亚沃内，郑洁以6：1、0：6和6：2输给了瑞士选手施奈德。

时越 围棋天元赛杀进四强

□据 TOM 体育

2月17日，第25届同里杯中国围棋天元战八强赛在中国棋院进行，从网选杀出重围的“黑马”周贺玺四段爆冷击败胡耀宇八段，昂首挺进四强。在一场新锐PK中，洛阳棋手时越五段击败檀啸五段，终结了后者的十连胜。老将俞斌九段力克谢赫七段，李豪杰四段1/4子险胜邬光亚六段。

檀啸从1月起，在龙星战、理光杯、BC卡杯和天元战中已取得十连胜，时越则在天元战前两轮连克罗洗河、刘星。本局两位风头正劲的新锐狭路相逢，在激烈的劫争过程中，檀啸似乎出现错觉，时越机敏反击，成功吃住一块棋，就此取得胜利。

19日，半决赛将继续在中国棋院进行，俞斌将对阵时越，周贺玺对李豪杰。21日将进行挑战者决定战，胜者与卫冕天元陈耀烨九段进行三番棋大战。

陈祖德 胰腺癌手术成功

□王镜宇

中国围棋队领队华学明17日透露，中国围棋界元老、《超越自我》的作者陈祖德九段16日接受了胰腺癌手术并取得成功。

将满66岁的陈祖德是中国围棋界元老，也是我国第一位战胜日本职业九段的棋手。

今年1月底，陈老被确诊患上胰腺癌。据16日一直守候在医院的华学明介绍，北京协和医院院长、胰腺外科专家赵玉沛主刀为陈祖德进行了手术，总共历时6个多小时，手术进行得很成功，被推出来的时候陈老很清醒，还告诉大家“没问题”。

16日晚，陈老在重症监护病房度过，17日早晨已经度过术后最危险的阶段，回到普通病房。

华学明说，陈老自己非常乐观，还表示病愈之后要参加今年新一届的百灵杯元老女子对抗赛。

1980年，陈祖德曾经患上胃癌，病中创作的《超越自我》成为激励一代人的名作。